
  

 مرحلة التعلیم الإبتدائيامتحان نھایة        ابتدائیة الشھید بلقماري علي                    
  2014مارس          ~ مسعد ~                                                

 مادة الریاضیات                                 
                                          )111( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 احسب ما یلي عمودیا: 

 123 =                                   394 -  165 =                            ×42  
     6 =                                 1932 -1889 =                            × 586 

5848 + 936 =                                 9753 + 567 =                             
 
 النشاط الثاني: 

  سب المثال:أكتب الأعداد التالیة ح

 
136,34  = 136 +                                         

4,125  = 4 +                                             
56,451 = 56 +                                           

 
 النشاط الثالث: 

 . ABCDسم رؤوس المستطیل 
ّ             سم  رؤوس المربع  FSKV . 

 
ّ                          قطار الشكلین المقابلین ثم  قارن بینھما.ماذا تستنتج؟ارسم أ                          

 
 النشاط الرابع:

 من الدقیق. 75Kgمن القمح لصنع  100Kgنستعمل  
 خبزه.90 من الدقیق لصنع  25Kgونستعمل 

 خبزه؟ 1350ماھي كتلة القمح الضروریة لصنع  -
 

 الوضعیة الإدماجیة:
 عل أولاده الثلاثة.  9785DAوزع رجل مبلغا قدره

لف ّ  أخذ الأو         3540DA  320، وأخذ الثانيDA   .أقل  من الأو ل ، وأخذ الثالث المبلغ الباقي                               ّ        ّ    
 كم أخذ الطفل الثاني؟ -
 كم أخذ الطفل الثالث؟ -

ّ      ّ                       اشترى الطفل الأو ل ھدی ة لأمھ فدفع لصاحب الدكان           ّ        المبلغ ال ذي عنده.                 
 ھو ثمن الھدیة ؟ ما -     

 كم بقي لھ؟ -
 بالتوفیق.                                                                                                     

 

 


